
Aufgabe 2

Die Geschwindigkeitsverteilung im Strömungsfeld um einen stumpfen Körper wurde vermessen. Aus

den Daten wurde analysiert, dass sich das symmetrische Feld in der folgenden Form schreiben lässt:
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für alle Werte 0 < y/d < 10 zwischen den Punkten B und C.

Berechnen Sie den Volumenstrom und die Impulsflüsse für die Flächen AD, AB, CD und BC.

Bestimmen Sie die Widerstandskraft und den Widerstandsbeiwert.
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• Volumenstrom :
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AD

• Volumenstrom:
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BC
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• X-Impuls:
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AB + DC

• Volumenstrom:

Q̇ = −Q̇AD − Q̇BC = 2bdU∞

• X-Impuls:

İ = Q̇ · U∞ = 2̺bdU2
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Widerstandskraft:
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